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Το Δήμο Λεύκης, στη Ζήρο επισκέφτηκαν χθες 19.10 ο Αντώνης Ανηψητάκης, υποψήφιος
περιφερειάρχης με την ανεξάρτητη κίνηση "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, Περιβάλλον - Άνθρωπος" και ο
Γιώργος Σφεντουράκης, μέλος του ψηφοδελτίου του Λασιθίου. Είχαν αναλυτική συζήτηση
με το Δήμαρχο Γιάννη Δρακάκη, τον επικεφαλής της μειοψηφίας Στάθη Γερακάρη και το
δημοτικό σύμβουλο Γιώργο Τσιφετάκη.       

  

Συζήτησαν για τον Αθερινόλακκο και τις επαπειλούμενες επεκτάσεις του πέραν κάθε
προγραμματισμού, τον σχεδιαζόμενο ηλιοθερμικό σταθμό που πρέπει, αν προχωρήσει, να
δοθεί βάρος στον έλεγχο-τήρηση των περιβαλλοντικών όρων, στην προτεραιότητα
κατασκευής βιολογικών καθαρισμών, στις δυνατότητες που πρέπει να αξιοποιηθούν από την
ανάδειξη των σημαντικών αξιοθέατων της περιοχής, του Κουφονησιού, της Βόιλας, της
Ετιάς, ενώ εστίασαν στο μείζον πρόβλημα της εγκατάλειψης της υπαίθρου. 
Αξιοσημείωτη ήταν η σύγκλιση των απόψεων. Οι αιρετοί της Λεύκης ζήτησαν από τον
Αντώνη Ανηψητάκη να βοηθήσει από τη θέση του στο Περιφερειακό Συμβούλιο την περιοχή
που συνενώνεται στο διευρυμένο Δήμο Σητείας. 

  

Ο Αντώνης Ανηψητάκης τους ευχαρίστησε για την ενημέρωση, ανέπτυξε τις θέσεις του
συνδυασμού του και ζήτησε προκειμένου να υπάρξει μια επωφελής συνεργασία με την
Περιφέρεια να εκπονήσουν οι Δήμοι τοπικά διαχειριστικά σχέδια που θα αξιοποιούν
ισόρροπα τα συγκριτικά πλεονεκτήματα κάθε τόπου, ώστε η πρόοδος κάθε Δήμου της
Κρήτης να είναι ταυτόχρονα και συμβολή στη συνολική προκοπή του νησιού.
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Σήμερα το απόγεμα, 20 Οκτωβρίου στις 5μμ, ο υποψήφιος Περιφερειάρχης με την
ανεξάρτητη κίνηση "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, Περιβάλλον - Άνθρωπος" Αντώνης Ανηψητάκης θα
συναντηθεί με την Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ-ΤΑΚ στο Τεχνικό Επιμελητήριο, στο
Ηράκλειο. Στη συνέχεια θα παρακολουθήσει στον ίδιο χώρο εσπερίδα που διοργανώνει το
Εργαστήριο Αιολικής Ενέργειας και Σύνθεσης Ενεργειακών Συστημάτων του ΤΕΙ Κρήτης με
θέμα τις επιπτώσεις της λειτουργίας των Αιολικών και Υβριδικών Συστημάτων
Ηλεκτροπαραγωγής στην κοινωνία των ανθρώπων και στη φύση.

Η συντονιστική γραμματεία.
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